

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

A. Nombramientos, situaciones e incidencias

MINISTERIO DE LA PRESIDENCIA, JUSTICIA Y RELACIONES CON LAS CORTES

10097 *Corrección de errores de la Orden PJC/451/2025, de 3 de mayo, por la que se nombran presidencia y vocalías de la Comisión Nacional de Ayuda y Asistencia a las Víctimas de Delitos Violentos y contra la Libertad Sexual.*

Advertidos errores en la Orden PJC/451/2025, de 3 de mayo, por la que se nombran presidencia y vocalías de la Comisión Nacional de Ayuda y Asistencia a las Víctimas de Delitos Violentos y contra la Libertad Sexual, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 113, de 10 de mayo de 2025, se procede a efectuar las siguientes rectificaciones:

En la página 61244, apartado primero, donde dice: «[...] doña María Teresa Cortízar González-Criado, Magistrada de la Audiencia Provincial Penal n.º 1 de A Coruña, [...]», debe decir: «[...] María Teresa Cortizas González-Criado, Magistrada de la Sección 1.^a de la Audiencia Provincial de A Coruña, [...]».

En la página 61244, apartado cuarto, párrafo primero, donde dice: «[...] doña Cecilia de la Concha Renero, [...]», debe decir: «[...] doña María Cecilia de la Concha Renero, [...]», y donde dice: «[...] don Francisco Javier Sánchez Ripio, Coordinador de Área de Gestión de Clases Pasivas, [...]», debe decir: «[...] don Francisco Javier Sánchez Ripio, Subdirector Adjunto de Gestión de Clases Pasivas, [...]».